
                           
 

ЗВІТ 

ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

ПРОКОПЕНКА ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЙОВИЧА  

ЗА ПІДСУМКАМИ РОБОТИ 2024 РОКУ 

 

ШАНОВНА ГРОМАДО! 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

звітую перед селищною територіальною громадою за підсумками роботи року, 

що минув. 

Ще один рік стійкості, викликів і випробувань в умовах воєнного часу! 
Проте, навіть у цей нелегкий час, Червоногригорівська селищна рада та її 

виконавчий комітет виконували свої функції із забезпечення життєдіяльності 

громади та надання послуг мешканцям громади, у підтримці вразливих та 

незахищених верств населення. 
Завдяки Збройним Силам України наша громада має змогу працювати                 

та підтримувати армію. Безмежна шана і вдячність нашим Захисникам і 

Захисницям, які ціною власного життя хоробро боронять кордони України, 
бережуть спокій та дарують надію на наше вільне і щасливе майбутнє, за кожний 

відвойований шматочок української землі! 

Щиро дякую платникам податків за кожну сплачену до бюджету гривню, 

нашим мешканцям, які активно підтримують захисників, усім, хто лікує і навчає, 
донатить і волонтерить, захищає і будує, критикує і мотивує. Своєю стійкістю та 

дієвістю ви доводите: разом ми – непереборна сила. 

Все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці 
кожного депутата, постійних комісій, виконавчого комітету селищної ради, 

сесійної діяльності, роботи апарату селищної ради, співпраці з керівництвом 

області, депутатами обласної ради, благодійними фондами, громадськими  

організаціями, міжнародними партнерами.  
 

ДОПОМОГА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ 
 

Відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України та інших 

військових формувань, утворених відповідно до законодавства України, на             
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2024 рік за запитами військових частин ЗСУ для зміцнення їх матеріально-

технічного забезпечення за кошти громади було придбано і передано обладнання 

(квадрокоптер DJI Mavik 3 PRO(RC) – 4 шт., квадрокоптер Mavik – 1 шт.,                    
FPV-дрон бомбер 10 дюймів BPK-10 DROPSHIPER – 1 шт.), паливно-мастильні 

матеріали, запчастини для транспортів та канцтовари на загальну суму                            

749 350 гривень. Також, було передано 1 генератор та автомобіль швидкої 
допомоги з транспортним апаратом штучної вентиляції легень, дефібрилятором 

AED, комплектом PSP R1, ортопедичною дошкою, медичним холодильником з 

обладнанням та комплектом інших медичних товарів. 
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Працівниками Червоногригорівської селищної ради, її виконавчого 

комітету та виконавчих органів ради, комунальних закладів освіти, культури та                     
установ селищної ради для підтримки ЗСУ на рахунок Громадської організації 

«Майбутнє Придніпров’я» перераховано коштів на загальну суму –                 

395 993,38 гривень.     

Велика частина жителів громади долучилась до потужного волонтерського 
руху. З початку повномасштабного вторгнення кількість людей, які всіляко 

допомагають країні та її захисникам збільшилась. Продовжують волонтерити й 

працівники закладів освіти та культури нашої громади, які шиють військовий 
одяг, плетуть сітки, виготовляють окопні свічки та готують смаколики для 

військових.  
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Також, свій внесок у спільну Перемогу роблять усі мешканці нашої 

громади, які щоденно донатять на потреби армії, допомагають продуктами 

харчування та необхідними речами. 
Ми завжди відкликаємось та шукаємо ресурси для того, аби задовольнити 

запити військових, що надходять до селищної ради. Допомагаємо, як 

безпосередньо військовослужбовцям, так і окремим військовим частинам. 
 
Подяки від наших військових – це спільна праця усіх нас задля Перемоги! 

  

             

     Ці нагороди – це заслуга всіх жителів громади. 
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ВІДКРИТТЯ АЛЕЇ ПАМ’ЯТІ ТА СЛАВИ ЗАГИБЛИХ 

ЗАХИСНИКІВ 
 

Війна стала найбільшим випробуванням для українців, нашої національної 

гідності та волелюбності. У цьому страшному конфлікті загинули тисячі 
військових та мирних громадян.  

У 2024 році війна забрала 11 наших воїнів-земляків. Загалом, за час війни 

з росією свої життя віддали 30 наших земляків… 

Війна забирає найкращих синів України, тому найвища шана – це пам’ять 
про наших Героїв України!  

Алея Пам’яті – це про вічне життя, про життя тих, хто став небесним 

військом та увійшов в історію як Герой, захисник… 
На честь загиблих (померлих) воїнів в День Захисників та Захисниць 

України у центрі селища Червоногригорівка було відкрито Алею пам’яті та слави 

загиблих захисників Червоногригорівської громади, які віддали своє життя за 

волю та незалежність держави. Вічна слава загиблим Героям України! Пам’ять 
про Героїв буде вічно жити в наших серцях!    

Схиляю голову перед матерями, вдовами, дітьми, які втратили своїх синів, 

чоловіків, батьків, рідних… 
Світла пам’ять Героям! 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ТА ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ: 
 

Протягом 2024 року: 

Проведено 15 пленарних засідань сесії селищної ради, на яких прийнято 
362 рішення. 

Проведено 24 засідання виконавчого комітету, на якому прийнято                 

837 рішень. 
Проведено 13 спільних засідань постійних депутатських комісій селищної 

ради.  

Видано 755 розпоряджень селищного голови. 

Опрацьовано 3536 вхідної та 3034 вихідної кореспонденції. 
Надійшло 3520 звернень громадян. Переважна більшість питань 

стосується соціального захисту – 3399  звернень, праці і заробітної плати –                    

64 звернення, аграрної політики і земельних відносин – 27 звернень, 
комунального господарства – 20 звернень, житлової політики – 4 звернення та 
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інші. З усіх звернень вирішено позитивно – 3 454, дано роз’яснення згідно                        

з чинним законодавством на 66 звернень. 

На виконання Закону України «Про порядок вирішення окремих питань 
адміністративно-територіального устрою України»: 

- смт Червоногригорівка було віднесено до категорії селища; 

- було проведено громадське обговорення для мешканців населеного 
пункту Кам’янське щодо віднесення селища Кам’янське до категорії села, 

внаслідок яких розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 липня            

2024 року № 683-р, селище Кам’янське було віднесено до категорії села. 

На виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди 
російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» було 

проведено громадське обговорення щодо перейменування 20 вулиць та                         

3 провулків у населених пунктах громади, після чого було прийнято відповідне 
рішення. 

 

БЮДЖЕТ 

 

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, рішенням 
Червоногригорівської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1296 - 36/VІІІ 

«Про бюджет Червоногригорівської селищної територіальної громади на                

2024 рік» був затверджений збалансований бюджет громади. 

В умовах триваючої збройної агресії РФ за 12 місяців 2024 року було 
забезпечено виконання планових показників. Обсяг доходів бюджету 

Червоногригорівської селищної територіальної громади за звітний рік склав 

175 049,8  тис. грн, з яких: 
- податки і збори загального фонду бюджету – 76 817,4 тис. грн; 

- спеціального фонду – 43 383,8 тис. грн (в тому числі,                              

39 188,6 тис. грн благодійних внесків та дарунків); 

- офіційні трансферти – 54 848,6 тис. грн. 
Питома вага власних доходів загального фонду бюджету 

Червоногригорівської селищної територіальної громади в загальному обсязі 

доходів загального фонду склала 58%. Середньомісячні надходження власних 
доходів загального фонду в 2024 році склали 6 401,5 тис. грн. У порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року середньомісячні надходження зросли на 

1 562,4 тис. грн або на 32,3%. В 2023 році середньомісячні надходження 

становили 4 839,1 тис. грн.  
 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ  

 

Не зважаючи на входження Червоногригорівської селищної територіальної 

громади в зону активних та зону можливих бойових дій, питання управління та 
реалізації земельних відносин в громаді є одним із важливих похідних 

економічного, інвестиційного та інфраструктурного розвитку територіальної 

громади. 
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Відповідно до вимог Земельного кодексу України земельні питання 

вирішуються більшістю голосів депутатів виключно на сесіях селищної ради. 

Таким чином, протягом 2024 року депутатами Червоногригорівської селищної 
ради було розглянуто та прийнято 169 рішень з приводу регулювання земельних 

відносин.  

Із загальної кількості 54 рішень було прийнято з приводу передачі 
земельних ділянок у власність жителям громади, а саме: 53 присадибні земельні 

ділянки передані у власність власникам розміщених житлових будинків та                      

1 земельна ділянка (пай) виділена у власність згідно із переоформленим правом 

по сертифікату. 
 Протягом 2024 року суб’єктам господарювання для залучення у різних 

сферах господарської діяльності була передана 21 вільна земельна ділянка 

комунальної власності загальною площею 147 га, а саме: 
- 79 га (8 ділянок) для здійснення сільськогосподарської діяльності;  

- 62 га (4 ділянки) для рибогосподарських потреб;  

- 3 га (1 ділянка) для потреб енергетики; 

- 1,5 га (2 ділянки) для переробної промисловості; 
- 0,8 га (4 ділянки) для роздрібної торгівлі; 

- 0,4 га (1 ділянка) для транспортної інфраструктури; 

- 0,2 га (1 ділянка) для зв’язку та електронних комунікацій. 
Із загальної кількості переданих земельних ділянок в оренду –                                      

9 інвестиційно привабливих земельних ділянок загальною площею 93 га, що 

становить 63% від загальної кількості, передані в оренду на конкретних засадах 

за результатами проведених відкритих аукціонів у формі земельних торгів. На 
підставі залучення всіх вищезазначених вільних земельних ділянок комунальної 

власності, було підготовлено та укладено договори оренди земельних ділянок, 

завдяки яким отримано додаткові кошти у вигляді орендної плати до бюджету 
селищної ради на загальну суму у розмірі 619 919 грн. 

 Також, протягом 2024 року було прийнято 21 рішення щодо регулювання 

діючих договірних відносин (продовжено терміни дії, внесено зміни, припинено 

договори оренди, та затверджено нормативну грошову оцінку орендованих 
земельних ділянок) відносно 32 раніше укладених договорів оренди земельних 

ділянок із суб’єктами господарської діяльності. На підставі вищезазначених 

рішень, підготовлено та укладено угоди до зазначеної кількості договорів 
оренди, на підставі яких узгоджено з орендарями зобов’язання щодо збільшення 

розміру орендної плати до місцевого бюджету додатково у розмірі понад 450 

тисяч гривень.   

 74 рішення Червоногригорівської селищної ради прийняті відносно питань 
надання дозволів на розробку документацій із землеустрою, надання  земельних 

ділянок комунальним підприємствам селищної ради, а також розміщення на 

земельних ділянках комунальної власності об’єктів технічної інфраструктури 

(водогонів та електричних мереж). 
 Відповідно до вимог Перехідних положень Земельного кодексу України, 

протягом 2024 року Червоногригорівською селищною радою не здійснювалась 
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передача вільних від забудови земельних ділянок комунальної власності, під час 

дії військового часу в Україні, у власність громадянам.  

 Протягом звітного року було підготовлено та прийнято 11 рішень 
виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради з приводу 

присвоєння, зміни або упорядкування адрес 19 об’єктів нерухомого майна. 

 Також, не зважаючи на важкі часи, продовжують забезпечувати 
безперебійну економічну підтримку місцевому бюджету територіальної громади 

4 основних підприємства громади: ПП «Агрофірма «Славутич»,                                       

ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський», ТОВ «Аграрне підприємство 

«Придніпровське», ТОВ «Придніпровський» на їх податкові внески припадає 
більше 20 млн гривень надходжень до місцевого бюджету. 

В 2024 році виконавчий комітет Червоногригорівської селищної ради 

зіткнувся з новими викликами щодо територіальних претензій вже з боку 
сусідньої Марганецької міської територіальної громади, завдяки кропіткій та 

чіткій послідовній правовій роботі надумані недобросусідські претензії вдалося 

відбити на загальнодержавному рівні, подальше відстоювання земельних 

ресурсів та захист інтересів потенційного економічного розвитку територіальної 
громади буде продовжуватись в судових інстанціях.  

На постійній основі здійснюється робота щодо наповнення відомостями  

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, Єдиної державної 
реєстрації адрес, Національної інфраструктури геопросторових даних та 

цифрової трансформації у сфері земельних відносин. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

 
У Червоногригорівській селищній територіальній громаді функціонує 

відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету 
Червоногригорівської селищної ради (далі – ЦНАП) з основним офісом у               

селищі Червоногригорівка, територіальним підрозділом у Придніпровському 

старостинському окрузі та віддаленим робочим місцем адміністратора у 
Дмитрівському старостинському окрузі. 

ЦНАП надає 264 адміністративні послуги, а його адміністратори мають 

доступ до 13 державних електронних реєстрів та програмних комплексів.                       

За 2024 рік жителям громади надано 9 840 адміністративних послуг.  
Найбільш затребуваними були послуги соціального характеру. Протягом  

2024 року було оформлено 422 державні соціальні допомоги сім’ям з дітьми, 

прийнято 393 заяви на оформлення субсидій, взято на облік та видано                           
803 довідки внутрішньо переміщеним особам, прийнято 986 заяв на оформлення 

та переоформлення допомоги на проживання зазначеним особам.  

Через ЦНАП запроваджено надання комплексної послуги «Я – ветеран», в 

рамках якої надано 142 послуги нашим Захисникам та Захисницям, а також  
членам сім’ї загиблих Захисників та Захисниць, а саме: видано 25 посвідчень та 

оформлено 117 пільг на оплату житлово-комунальних послуг. 
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За послугами з реєстрації місця проживання у 2024 році звернулись               

404 особи, було видано 2 140 витягів з Реєстру територіальної громади.  

В ЦНАП здійснюється державна реєстрація актів цивільного стану, за  
2024 рік видано 123 свідоцтва про смерть та зареєстровано 4 шлюби. 

Державним реєстратором прийнято 2 134 заяви для здійснення реєстрації 

нерухомого майна, надходження за ці послуги склали 297,5 тис. грн.  
Всього за платні адміністративні послуги надходження до місцевого 

бюджету склали 326,0 тис. грн. 

У травні 2024 року через ЦНАП здійснювалося оновлення даних 

військовозобов’язаних осіб на порталі Дія. За даною послугою звернулось                       
756 громадян. 

Завдяки спільній співпраці з Дніпропетровською облдержадміністрацією 

та Програмою USAID «Демократичне врядування у Східній Україні», 
виконавчий комітет Червоногригорівської селищної ради безоплатно отримав 

Робочу паспортну станцію для видачі біометричного паспорта громадянина 

України для виїзду за кордон та паспорта громадянина у формі ID-картки, а 

також телекомунікаційну шафу з каналом конфіденційного зв’язку.  
Майже 7 місяців тривали організаційні та дозвільно-узгоджувальні роботи, 

і наприкінці грудня в ЦНАП було запроваджено надання паспортних послуг та 

здійснено оформлення першого ID-паспорта громадянина України. 
Загалом, у 2024 році діяльність ЦНАП була спрямована на покращення 

якості та доступності адміністративних послуг для населення. Найбільш 

затребуваними залишаються послуги соціального характеру, реєстраційні дії та 

оформлення документів. Запровадження паспортних послуг значно розширило 
можливості ЦНАП, що дозволить мешканцям громади отримувати важливі 

документи без необхідності виїзду за межі громади. 

ЦНАП продовжує працювати над тим, щоб наблизити необхідні 
адміністративні послуги до мешканців громади, забезпечуючи їхню якість, 

швидкість і доступність. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
 

З метою підвищення рівня соціального захисту населення 

Червоногригорівської територіальної громади рішеннями селищної ради від            

15 грудня 2023 року № 1317-36/VIIІ та № 1318-36/VIIІ затверджено Програму 

«ДОПОМОГА» на 2024-2025 роки та «Положення про надання одноразової 
матеріальної допомоги, деяким категоріям громади до заходів Програми 

«ДОПОМОГА» на 2024-2025 роки». 

Мета Програми – підтримка та покращення рівня життя вразливих 
категорій громадян, надання їм необхідних соціальних послуг з урахуванням їх 

реальних потреб, забезпечення гідних умов існування. В 2024 році Програма 

забезпечила ефективне розв’язання деяких соціальних проблем окремих 

категорій громадян, як місцевих жителів так і ВПО, джерелом, якого є 
фінансування з місцевого бюджету. 
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У зв’язку з тим, що території України страждають від військової агресії, а 

жителі нашої громади з липня 2022 року потерпають від ворожих обстрілів, 

руйнувань зазнають житлові будинки, що приводить до матеріальних втрат, 
виконавчий комітет Червоногригорівської селищної ради сприяє ефективному та 

своєчасному наданню допомоги жителям громади та ВПО. 

Для підтримки мешканців громади в 2024 році за рахунок коштів місцевого 
бюджету надано: 

- матеріальну допомогу військовослужбовцям, які призвані на військову 

службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, за призовом осіб із 

числа резервістів в особливий період для проведення медичних операцій, 
довготривалого лікування – 39 особам на суму 389 000 грн; 

- матеріальну допомогу членам сімей загиблих учасників бойових дій 

та померлих у результаті поранення внаслідок війни, пов’язаної з військовою 
агресією Російської Федерації проти України – 13 особам на суму 360 000 грн; 

- разову матеріальну допомогу ветеранам війни, які безпосередньо 

приймали участь в АТО/ООС та воєнних діях, пов’язаних з військовою агресією 

російської федерації проти України до Дня Захисника України – 40 особам на 
суму 80 000 грн;  

- матеріальну допомогу членам сімей цивільних громадян (померлих) 

внаслідок військової агресії Російської Федерації – 4 особам на суму 80 000 грн; 
- матеріальну допомогу власникам пошкодженого майна внаслідок 

збройної агресії російської Федерації на території Червоногригорівської   

громади – 111 особам на суму 1 001 000 грн; 

- матеріальну допомогу громадянам, які опинилися в складних 
життєвих обставинах (лікування, пожежі, стихійні лиха та інші надзвичайні 

обставини), з них: 

 на відшкодування витрат внаслідок пожежі – 1 особі у сумі 7 000 грн; 

 допомога на лікування 130 особам на суму 455 000 грн;  

 допомога на відшкодування витрат для проведення безоплатного 
поховання померлих (загиблих) ветеранів війни, УБД, або інвалідів війни, які не 

брали участь в бойових діях пов’язаних з військовою агресією російської 

федерації проти України – 2 особи у сумі 19 000 грн; 
- матеріальну допомогу на поховання – 9 особам на суму 17 000 грн; 

- матеріальну допомогу громадянам, віднесеним до 1 категорії осіб, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (26 квітня – День 

Чорнобильської катастрофи) – 9 особам на суму 27 000 грн; 
- одноразову грошову допомогу по досягненню 18-річного віку 

дитині-сироти та дітям, позбавлених батьківського піклування на суму 5 430 грн; 

- матеріальну допомогу матерям (батькам) неповнолітніх дітей до                  
18 років військовослужбовців, які загинули під час захисту територіальної 

цілісності та державного суверенітету України після 2014 року та померлих 

ветеранів війни до Дня захисту дітей (1 червня) – 1 особі на суму 2 000 грн; 

- матеріальну допомогу дітям з інвалідністю до Міжнародного дня 
інвалідів – 33 дітям на загальну суму 33 000 грн. 
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Для дітей громади (діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти з сімей, які знаходяться в складних життєвих 

обставинах, дітям загиблих Захисників України, дітям військовослужбовців) за 
рахунок коштів місцевого бюджету надано 300 новорічних солодких подарунків 

на загальну суму 75,0 тис. грн.  

Для підтримки надавачів соціальних послуг – фізичних осіб, з місцевого 
бюджету 8 фізичним особам, що надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

23.09.2020 № 859, виплачено компенсацію на загальну суму 167,0 тис. грн. 

 Для виконання повноважень у сфері соціального захисту проведено                       
6 засідань опікунської ради при виконкомі Червоногригорівської селищної ради, 

підготовлено 6 рішень виконавчого комітету Червоногригорівської селищної 

ради про затвердження висновків про можливість призначення опікунів над 

повнолітніми особами в разі визнання їх недієздатними за рішенням суду.   
В рамках акції «16 днів проти насилля» було проведено засідання 

координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання домашнього насильства та протидії торгівлі людьми на 
території Червоногригорівської селищної ради. На даному засіданні для 

посадових осіб, які відповідають за цей напрямок роботи представники                          

БФ «Янголи спасіння» провели інформаційну сесію «Особливості гендерно 

зумовленого насильства в межах сім’ї». Також, окремим розділом була 
розглянута тема насильства в сім’ях військовослужбовців.  

 

 

 

Членам сімей 
цивільних громадян 
загиблих (померлих) 
внаслідок військової 

агресії 
80 тис.грн 

власникам 
пошкодженого 

майна 1 001 тис.грн 

громадянам, які 
опинилися в 

складних життєвих 
обставинах 

(лікування,пожежа 
та інше) 

481 тис.грн 

допомога на 
поховання (на дату 

смерті не 
працювали та не 

отримували пенсію) 
17 тис.грн 

членам сімей 
загиблих учасників 

бойових дій та 
померлих в 
результаті 
поранення 
360 тис.грн 

військовослужбовця
м для лікування та 

проведення 
медичних операцій 

389 тис.грн 

одноразова 
допомога до 

державних свят та 
визначних дат 

142 тис.грн 

Матеріальна допомога мешканцям громади в 2024 році
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Гуманітарна допомога 

         Попри виклики 2024 року, безпекову ситуацію та неможливість деяких 

благодійних фондів доїхати до зони активних бойових дій, місцева влада 
продовжувала працювати та гідно виконувати один з напрямів роботи – 

забезпечення мешканців громади гуманітарною допомогою. В річному підсумку 

цієї роботи – вражаючі цифри, за якими стоїть невпинна співпраця благодійних 
та громадських організацій з органами місцевого самоврядування. 

За 2024 рік мешканці громади отримали:  

 82 650 продовольчих наборів від БО «СпівДія»; 

 144 000 хлібобулочних виробів від БО «СпівДія»; 

 7 920 продовольчих наборів від Американської організації GEM у 
партнерстві з фондом Howard G.Buffet; 

 2900 продовольчих наборів від World Central Kitchen; 

 115 910 пляшок бутильованої води (6л)/695,46 т від Американської 

організації GEM у партнерстві з фондом Howard G.Buffet; 

 1007 наборів гігієни від БО «Екшн Егеінст Хангер ЮА»; 

 284 продовольчих наборів від спільноти Святого Егідія; 

 Товариство Червоного Хреста за 2024 рік надало: 56 упаковок 
підгузків для дорослих, 80 наборів посуду, 30 спальних наборів,                                         

315 продовольчих та 315 гігієнічних наборів; 

 БО «БФ Нью Вей» надали 153 упаковки підгузок для дорослих,                 
110 продовольчих та 58 гігієнічних наборів; 

 285 наборів гігієни від БО «Сонце ЮА»; 

 560 гігієнічних наборів від ГО «Це – наша справа»; 

 БО «Янголи спасіння» надали 1690 наборів гігієни та 60 упаковок 

підгузків. Також, благодійна організація «Янголи спасіння» у співпраці з 
міжнародною організацією UNICEF опрацювали 660 заяв сімей з дітьми і 

успішно надали грошову або натуральну допомогу для підтримки в зимовий 

період; 

 79 домогосподарств отримали матеріальну допомогу та ваучера для 

придбання кормів для домашніх тварин, а також для ремонту сараїв від 

продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО); 

 254 домогосподарства, які пошкоджені внаслідок ворожих обстрілів 

отримали матеріальну допомогу від БО «Право на захист»; 

 282 особи, які перебувають в зоні ризику інвалідності, але не мають 

діючої групи інвалідності отримали допомогу на суму 6 910 503,00 грн від 

міжнародної гуманітарної організації Handicap International / Humanity & 

Inclusion; 

 Гуманітарна місія «Проліска» на постійній основі забезпечує нашу 

громаду будівельними матеріалами для відновлення пошкоджених будинків, за 
2024 рік надано близько 1000 наборів.  

 Місія Червоного Хреста в Україні для підтримки прифронтових 

територій надала потужну допомогу будівельними матеріалами для відновлення 
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пошкоджених будинків наших мешканців, а також обладнання та інструменти 

для комунальних підприємств громади для подальшого забезпечення їх 

стабільної роботи і надання мешканцям громади комунальних послуг! 

Загалом, за 2024 рік видано: 94 069 продовольчих наборів, 3 915 наборів 
гігієни, 695,46 т питної води та 144 000 шт. хліба. 
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Для підтримки психічного та ментального здоров’я найменших мешканців 

нашої громади до Дня захисту дітей психологи гуманітарного центру Проліска в 

співпраці з селищною радою під гаслом «ДАРУВАТИ ДИТИНСТВО ПОПРИ 
ВСЕ» організували та провели справжнє свято для дітей у селі Дмитрівка та 

Борисівка! Позитивні емоції, ігри, спілкування та усмішки. Саме цього бракує  

малечі під час війни. Веселий квест та солодощі в нагороду сприяли позитивній 
атмосфері та гарному настрою. Діти вчилися комунікувати, домовлятись, 
розважались і відволікались. 
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11 та 13 листопада 2024 року в шкільних закладах нашої громади, а саме: 

Кам’янському ліцеї, Дмитрівській та Борисівській гімназіях психологи БО «БФ 

«Янголи спасіння» провели психологічні заняття, спрямовані на психосоціальну 
підтримку дітей. Під час занять було використано вправи, які направлені на 

зміцнення стресостійкості, дітей ознайомили з навичками самодопомоги під час 

стресових критичних ситуацій. Дітям в ігровій формі дали змогу зрозуміти свої 
емоції, почути себе та інших. Вправи на зміцнення колективу для                 

однокласників – є дуже актуальними та необхідними при дистанційній формі 

навчання! Дорослих, які прийшли з дітками, не залишились без уваги – їм 

почитали інформаційну сесію щодо профілактики та запобігання вірусним 
інфекціям! Результат – діти, дорослі та психологи отримали позитивні емоції від 

спілкування та навички володіння своїми емоціями!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приймання та підтримка внутрішньо переміщених осіб, забезпечення прав 

та доступу до адміністративних та соціальних послуг 

Для додаткової гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам 

до відповідальних працівників, які відповідають за ведення обліку ВПО, 

звернулись 251 особа зі статусом ВПО.  

Внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані та проживають на 
території громади щомісяця забезпечуються продовольчими наборами за 

рахунок надходження гуманітарної допомоги в громаду від благодійників. За 
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2024 рік, було надано гуманітарну допомогу від таких благодійних організацій: 

World Central Kitchen – 795 наборів; Американська організація GEM у 

партнерстві з фондом Howart G.Buffet – 206 продовольчих наборів; БО «БФ 
СпівДія» за підтримки ВПП ООН – 4 900 продовольчих наборів. ВПО мають 

можливість за потреби отримувати хліб від волонтерської платформи «Співдія» 

та бутильовану воду, яка надходить від благодійників. Також, сім’ї з дітьми, в 
тому числі ВПО, мали змогу зареєструватись на отримання комплексної 

допомоги від БФ «Янголи спасіння», який здійснював опитування на території 

громади у вересні 2024 року.  

Працівниками комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 
Червоногригорівської селищної ради в І кварталі 2024 року надано соціальну 

послугу «Соціальний супровід» – 1 сім’ї (мама та 6 дітей) з числа ВПО, в ІІ та              

ІІІ кварталі 2024 року послуга не надавалась. Також, в 2024 році складено                      
88 Актів оцінки потреб сім’ї (особи з числа ВПО) для подальшого оформлення 

статусу «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та конфліктів».  

Забезпечено доступ ВПО до навчання за дистанційною формою в закладах 

загальної середньої освіти – 24 особи, 6 з них – з тимчасово окупованих 
територій; в закладах дошкільної освіти – 4 дітей, 3-є дітей відвідують музичну 

школу. 

За звітний рік працівники структурних підрозділів комунального 
некомерційного підприємства «Нікопольський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги» надавали ВПО весь спектр медичних послуг 

передбачений пакетом НСЗУ (електронні рецепти та направлення різного виду, 

обстеження з використанням експрес-тестів, проведення лабораторних та 
інструментальних лабораторних досліджень). В І кварталі 2024 року до закладу 

звернулась 1 особа з числа  ВПО для продовження висновку МСЕК, в ІІ, ІІІ та  

IV  кварталі 2024 року таких звернень не надходило. 
 

Соціальна підтримка та захист прав ветеранів війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць 

України 

З метою реалізації ветеранської політики, зокрема з питань: соціального 

захисту ветеранів та членів сімей ветеранів, забезпечення психологічної 

реабілітації, соціальної та професійної адаптації, зайнятості, підвищення 
конкурентоспроможності на ринку праці, надання допомоги в переході від 

військової служби до цивільного життя військовослужбовців, які звільняються 

або звільнені із військової служби з числа ветеранів війни, 

Червоногригорівською селищною радою прийнято рішення про утворення 
відділу з питань ветеранської політики від 25.09.2024 року № 1603 - 46/VIII.  

1 жовтня 2024 року відділ з питань ветеранської політики виконавчого 

комітету Червоногригорівської селищної ради розпочав свою роботу. Мета 

діяльності відділу – надання підтримки та забезпечення гідного життя, створення 
умов для фізичного, психічного, соціального та економічного відновлення 

ветеранів. Фахівці відділу розпочали опікуватися проблемами учасників бойових 
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дій, ветеранів війни, родин загиблих Героїв, а також в подальшому 

займатимуться реалізацією Програми підтримки ветеранів війни, Захисників і 

Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, Захисників і Захисниць України Червоногригорівської селищної 

територіальної громади на 2025-2027 роки», затвердженої рішенням 

Червоногригорівської селищної ради від 25.09.2024 року № 1644 - 46/VIII та 
інших програм, планів заходів з підтримки цієї категорії населення. 

В жовтні місяці, з метою налагодження комунікації та ознайомлення з 

досвідом роботи різних типів установ в напрямку медичної, соціальної,  

юридичної підтримки та працевлаштування ветеранів та членів їх сімей, 
спеціалістами відділу проведено робочі зустрічі з керівниками                                              

КП «Нікопольська лікарня» Покровської сільської ради, Управління Пенсійного 

фонду України в м. Нікополі Дніпропетровської області, Нікопольської філії 
Дніпропетровського обласного центру зайнятості та ГО «Козацький набат».   

Досягнуто домовленість щодо укладення Меморандуму про співпрацю 

між Виконавчим комітетом Червоногригорівської селищної ради та                           

Громадською організацією «Козацький набат» для надання психологічних, 
юридичних, медичних та навчальних послуг ветеранам війни 

Червоногригорівської громади. 

Відділом з питань ветеранської політики проаналізовано потреби ветеранів 
та членів сімей ветеранів, військовослужбовців та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих військовослужбовців, які проживають/зареєстровані в 

Червоногригорівській територіальній громаді у реалізації їх прав, отримання 

ними послуг, пільг та соціальних гарантій, визначених законом. 
01.11.2024 року було організовано зустріч з ветеранами нашої громади під 

назвою «Коло побратимів»! Мета даної зустрічі полягала в соціальній адаптації 

ветеранів війни до цивільного життя. Результат – зустріч пройшла успішно, 
ветеранська спільнота залишилась задоволена, учасники надали свої пропозиції 

щодо впровадження ветеранської політики на території громади. 

За сприяння Дніпропетровської обласної державної адміністрації, для 

проходження ветеранами війни курсу емоційного і фізичного відновлення та 
соціально-психологічної адаптації, відділом з питань ветеранської політики було 

направлено 9 ветеранів війни, 4 з яких є особами з інвалідністю внаслідок війни 

до рекреаційних закладів, а саме: «Санаторій» Курорт Орлівщина», який 
знаходиться в с. Орлівщина, Новомосковського району, Дніпропетровської 

області та «Санаторій» Славутич» імені Б.В. Пашковського», який знаходиться 

в м. Верхньодніпровськ, Верхньодніпровського району, Дніпропетровської 

області. В даних закладах ветерани пройшли соціально-психологічну адаптацію, 
медичне обстеження та консультацію лікарів, а також курс сформованого 

лікування особисто під кожного.  

Також, завдяки співпраці з Благодійним фондом «Mountain Seed 

Foundation» 26.10.2024 було відправлено на відпочинок за кордон 4 дітей наших 
загиблих героїв з матерями, які супроводжували їх до гірського табору MSF у 

Словенії. Додатково, організатори підготували для дітей екскурсійні поїздки до 



20 
 

міст Ужгород та Мукачево, де родини мали змогу ознайомитись з історією цих 

міст, гуляючи по старих вуличках де опинились в різних історичних епохах, 

відкривши невідомі сторінки європейської історії і побачили дивовижне 
поєднання архітектури різних часів і стилів, а також SPA-екскурсію до 

термальних басейнів Косино, що розташовані в закарпатському селі Косонь. 

Упродовж 9 днів родини мали змогу відпочивати та насолоджуватися 
прекрасними краєвидами. Такі поїздки є важливим кроком для підтримки дітей 

та сімей загиблих захисників у час війни, оскільки вони отримують необхідну 

увагу та турботу і мають можливість для емоційного відновлення.  

 
Соціальна підтримка самотніх осіб похилого віку  

На території Червоногригорівської селищної територіальної громади 

функціонує комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 
Червоногригорівської селищної ради, яка на підставі Положення надає соціальні 

послуги.  

На кінець звітного року соціальна послуга «Догляд вдома» надавалась             

74 особам похилого віку, з них 8 осіб з інвалідністю. Відвідування здійснювалось 
соціальними робітниками від двох до трьох разів на тиждень, залежно від 

індивідуальних потреб осіб.  

 З метою покращення якості та ефективності надання соціальних послуг 
особам похилого віку нашої громади КУ «ЦНСП» ЧСР від Благодійної 

організації «Стабілізейшен Суппорт Сервіз» було надано електричні велосипеди 

у кількості 6 шт. 

Для впровадження соціальної послуги «Натуральна допомога» особам 
похилого віку, які перебувають на обліку в комунальній установі «Центр надання 

соціальних послуг» Червоногригорівської селищної ради Благодійною 

організацією «МЕРЕЖА 100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ. ЗАПОРІЖЖЯ» надано                  
4 набори обладнання: ремонтний, побутовий, медичний, перукарський. 

 

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ-СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ 

БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ 
 

Завдяки спільній роботі суб’єктів соціальної роботи, на території громади 

своєчасно виявляються діти, які потребують соціального захисту. Це дає змогу 
вчасно надати їм необхідну допомогу та запобігти зростанню соціального 

сирітства. 

Станом на 31 грудня 2024 року на первинному обліку служби у справах 
дітей перебувала 31 дитина з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Серед них:  

 21 дитина з первинного обліку виховуються в прийомних сім’ях 
опікунів/піклувальників; 

 8 дітей виховуються в дитячих будинках сімейного типу; 

 2 дитини знаходяться на повному державному утриманні. 
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Також, на території громади проживає 10 сімей опікунів/піклувальників, 

які прибули з інших територій та у яких виховуються 14 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.    
Протягом 2024 року відносно 8 дітей із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування припинено піклування, у зв’язку з 

досягненням їх повноліття. Знято з первинного обліку служби у справах дітей – 
2 дитини із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

зв’язку з їх смертю.  

Підготовлено та передано до виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради 3 пакета документів для отримання одноразової допомоги по 
досягненню 18-річного віку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них: на 1 дитину-сироту та на 2 дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 
 В 2024 році 1 дитині надано статус дитини-сироти. 

 До відділу поліції направлено 12  клопотань про притягнення батьків до 

адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків, з яких – 5 батьків притягнуто працівниками поліції до 
адміністративної відповідальності за неналежний догляд за дітьми та ухилення 

від виконання батьківських обов’язків (ст.184 КУпАП).  

В 2024 році представниками служби у справах дітей спільно з 
представниками соціальної служби, поліції та медичними працівниками 

здійснено 43 рейди обстеження умов проживання опікунів/піклувальників та 

сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, за результатами яких 

складено 106 актів. 
Працівниками служби у справах дітей Червоногригорівської селищної 

ради постійно проводиться профілактична робота з батьками та іншими 

законними представниками дитини щодо запобігання домашньому насильству 
стосовно дітей та за участю дітей.  

Від початку 2024 року служба у справах дітей селищної ради була залучена 

у 15 судових справах, пов’язаних з захистом прав та інтересів дітей.  

Протягом 2024 року проведено 12 засідань Комісії з питань захисту прав 
дитини, підготовлено 360 проєктів рішень для розгляду на засіданнях 

виконавчого комітету селищної ради щодо питань пов’язаних з захистом прав 

дитини. 
Станом на 01 січня 2024 року на квартирному обліку селищної ради 

перебувало 13 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з 

їх числа. За звітний період, на квартирний облік поставлено 1 дитину-сироту та 

1 дитину, позбавлену батьківського піклування. 
Протягом 2024 року статус «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів» встановлено 343 дітям.  

 

ПІДТРИМКА СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 
 

Соціальну роботу з сім’ями та дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги у їх вирішенні 
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проводить комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 

Червоногригорівської селищної ради (далі – КУ «ЦНСП» ЧСР). 

Соціальна робота здійснюється через раннє виявлення сімей, оцінку їх 
потреб і подальше надання послуг за результатами висновку.  

У 2024 році до КУ «ЦНСП» ЧСР надійшло 292 повідомлення щодо 

осіб/сімей, які мають потребу у наданні соціальних послуг.  
За звітний період, соціальною послугою «Соціальний супровід» було 

охоплено 5 родин, соціальною послугою «Консультування» – 2 родини.                      

29 родин отримували соціальні послуги, як такі, що опинились у складних 

життєвих обставинах. Спеціалістами КУ «ЦНСП» ЧСР та іншими суб’єктами  
соціальної роботи вирішувалися питання надання комплексної допомоги у 

подоланні життєвих проблем. 

З метою вивчення потреб, фахівцями проведено майже 45 візитів до родин 
за місцем проживання. Також, проведено понад 250 оцінок потреб родин, які 

звернулись з метою встановлення статусу дитини, постраждалої внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

В 2024 році представниками КУ «ЦНСП» ЧСР спільно з представниками 
служби у справах дітей Червоногригорівської селищної ради та поліції була 

проведена наступна робота: 

 здійснювалось відвідування сімей, в яких виховуються діти-сироти 
та діти, позбавлені батьківського піклування, з метою з’ясування належного 

виконання опікунами, піклувальниками своїх обов’язків; 

 здійснювався моніторинг наявності чи відсутності складних 

життєвих обставин в сім’ях, у осіб, щодо яких надходили повідомлення від 
різних суб’єктів; 

 проводилась соціальна робота з сім’ями, що вже перебувають в 

складних життєвих обставинах, з якими раніше було розпочато соціальну 
роботу, в тому числі і соціальний супровід. 

При КУ «ЦНСП» ЧСР була створена мобільна бригада соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства. 

Бригадою проводилась робота з сім’ями та особами, яких торкнулася проблема 
насильства, здійснено 2 виїзди. Профілактичними заходами із запобігання та 

протидії домашнього насильства та насильства за ознакою статі охоплено                  

8 осіб. 
У вересні 2024 року до КУ «ЦНСП» ЧСР було введено посаду фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, який буде забезпечувати 

ефективну підтримку переходу ветерана війни та демобілізованих осіб від 

військової служби до цивільного життя. 
Фахівець із супроводу – це спеціаліст, який допомагає ветеранам, веде 

документальний супровід, координує, спрямовує, представляє інтереси, 

роз’яснює можливості, допомагає реалізовувати права на пільги та послуги. Це 

найперше спроможність громади гідно зустріти ветеранів і ветеранок. Саме 
фахівець стане інформаційним радником, забезпечуватиме супровід та 

підтримку, консультування щодо отримання статусів, пільг, послуг, житла, 
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проходження реабілітації, працевлаштування, започаткування власної справи, 

надання юридичної допомоги тощо.  
 

 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 

БЛАГОУСТРІЙ 

 
Одним з відповідальних завдань діяльності Червоногригорівської 

селищної ради є задоволення потреб населення в сфері житлово-комунальної 

сфери та благоустрою. 

Основним напрямом моєї роботи було здійснення результативної 
координації комунальних підприємств селищної ради для забезпечення їх сталої, 

оперативної та якісної роботи на благо мешканців громади.  

В кінці травня 2024 року було завершено роботи за проектом «Будівництво 

підводного водогону від магістрального водогону «Карачунівське водосховище 
– Кривий Ріг – Південне водосховище, Марганець – Нікополь, Хортиця (ДВС2) 

–Томаківка» до насосної станції питної води за адресою: с. Придніпровське,            

вул. Польова, 56, Нікопольського району, Дніпропетровської області. 06 червня       
2024 року було укладено договір про надання послуг, пов’язаних з подачею води 

із використанням гідротехнічних споруд між комунальним підприємством 

«Дніпро» Червоногригорівської селищної ради та Регіональним офісом водних 

ресурсів у Дніпропетровській області. Завдяки чому, з 01 липня 2024 року всі 
абоненти комунального підприємства «Дніпро» Червоногригорівської селищної 

ради були забезпечені питною водою. 

Рішенням Червоногригорівської селищної ради від 09 жовтня 2024 року                    

№ 1646-47/VІІІ було затверджено Програму забезпечення побутово-
господарською водою мешканців селища Червоногригорівка, сіл 

Придніпровське, Мусіївка, Кам’янське Червоногригорівської селищної ради 

Нікопольського району Дніпропетровської області на 2024-2025 роки, на 
виконання якої було розпочато роботи по реалізації проекту «Технічні заходи з 

підключення магістрального водогону «Марганець-Нікополь-Покров» до 

населених пунктів Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району 

Дніпропетровської області – поточний ремонт» для подальшого забезпечення 
технічною водою мешканців населених пунктів.  

Завдяки тісній співпраці виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради з Дніпропетровським обласним центром зайнятості та 
Нікопольською філією Дніпропетровського обласного центру зайнятості було 

організовано суспільно-корисні роботи в умовах воєнного стану на території 

Червоногригорівської селищної територіальної громади. Завдяки чому, було 

створено тимчасові робочі місця для проведення суспільно корисних робіт в 
умовах воєнного стану у кількості 25 одиниць. Протягом 2024 року, 25 підсобних 

робітників виконували необхідні роботи в усіх населених пунктах громади. 

Робітниками з благоустрою виконавчого комітету селищної ради за 
звітний період були виконані різні види робіт, а саме: 

 



24 
 

- проведено санітарну обрізку дерев та чагарників 

 

                                                                           
 

- здійснено покос трави на територій громади (викошено карантинних трав 

на площі близько 25000 м2) 
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- здійснено впорядкування клумб, дитячих майданчиків та парку 

(відремонтовано та пофарбовано 10 об’єктів) 
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- проведено благоустрій та прибирання кладовищ, місць захоронення 

загиблих воїнів, земляні роботи, прибирання та впорядкування території 

населених пунктів 

 

 
Також, було здійснено наступні заходи: 

- в зимовий період було очищено дороги від снігу та проведено боротьбу з 

ожеледицею 
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- продовжено заміну зношених старих труб на нові, щоб зменшити 

кількість аварійних ситуацій 
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- за рахунок цільових екологічних фондів, виконано висадку зелених 

насаджень у с-щі Червоногригорівка, с. Придніпровське, с. Кам’янське, у 
кількості 200 саджанців декоративних дерев листяних порід (120 саджанців на 

території с-ща Червоногригорівка та 80 саджанців на території 

Придніпровського старостинського округу) та 120 саджанців хвойних порід (на 

території с-ща Червоногригорівка) 
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- надано допомогу найменш соціально захищеним мешканцям громади, 

житло яких постраждало внаслідок військової агресії збоку рф, виконано роботи 

з ліквідації та усунення наслідків обстрілів. Внаслідок чого, за допомогою 
техніки та працівників комунальних підприємств, було вивезено близько 60 тонн 

будівельного сміття від руйнації 

 

 
 

Також, у березні 2024 року в с. Привільне було відбудовано автобусну 
зупинку. 

 
 

З 01 липня 2024 року в усіх населених пунктах Червоногригорівської 

селищної територіальної громади було організовано надання послуги зі збирання 

та вивезення побутових відходів комунальним підприємством «ЕКО-СЕРВІС» 

Червоногригорівської селищної ради. 
У 2024 році завдяки співпраці виконавчого комітету Червоногригорівської 

селищної ради з Дніпропетровською обласною радою, Дніпропетровською 

облдержадміністрацією та благодійними організаціями було безоплатно 
отримано наступну техніку: 
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1. Автомобілі марки minibus Renault Master, white – 2 шт. 
 

 
 

2. Автомобіль мала вантажівка IVECO IS70CІ2BA з                                             

краном-маніпулятором – 1 шт.  
 

 
 

 
 



31 
 

3. Автомобіль вантажний марки FORD TRUCKS 1833 DC – 1 шт. 
 

 
 
4. Трактор Mahindra 8000 4WD з КУН – 1 шт. 
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5. Колісний екскаватор-навантажувач Bobcat B730R – 1 шт. 
 

 
Благодійною організацією «Water Missions International» у 2024 році в                    

с. Дмитрівка було встановлено свердловину з системою очистки води зворотнім 

осмосом, також благодійною організацією «Благодійний фонд «Небо України» 
було розпочато роботи по встановленню такої ж свердловини в с. Борисівка. 

Дана допомога зможе задовольнити та забезпечити мешканців Дмитрівського 

старостинського округу довгоочікуваною питною водою. 

 

   
 

Також, від благодійних організацій було отримано 9 генераторів та базові 

набори інструментів, які були передані на баланс комунальним підприємствам 
та закладам освіти Червоногригорівської селищної ради. 
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Комунальне підприємство «Дніпро» Червоногригорівської 

селищної ради 
Основною діяльністю комунального підприємства «Дніпро» 

Червоногригорівської селищної ради (далі – КП «Дніпро») є постачання питної 

води для населення та суб’єктів господарювання.  
З 26 червня 2024 року до КП «Дніпро» було здійснено під’єднання 

абонентів частини селища Червоногригорівка, які раніше були абонентами 

комунального підприємства «Лиман» Червоногригорівської селищної ради. 

Саме тому, з кінця червня 2024 року на обліку КП «Дніпро» перебуває                                 
5 193 абонентів населення (95% забезпечені лічильниками), а також 38 інших 

споживачів. 

28 листопада 2024 року між КП «Дніпро» та КП «Нікопольське виробниче 
управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської 

ради було укладено договір № 3507  «Про надання послуг з центрального 

водовідведення в с. Кам’янське з 01.01.2025 року», у зв’язку з чим, з січня                  

2025 року послуга з централізованого водовідведення буде надаватись                             
КП «Дніпро».   

На обслуговуванні у КП «Дніпро» знаходяться водопровідні мережі 

протяжністю 107,1 км, а саме: 
• с-ще Червоногригорівка – 80,0 км; 

• с. Придніпровське – 16,9 км; 

• с. Мусіївка – 5,7 км; 

• с. Кам’янське – 4,5 км. 
За 2024 рік працівниками КП «Дніпро» було усунено 129 проривів труб,               

з яких:   

• в с. Кам’янське – 5 проривів на магістральному водогоні (в тому 

числі, після обстрілів) та 28 проривів дворових та прибудинкових мереж;  
• в с. Мусіївка та с. Придніпровське – 32 прориви; 

• в с-щі Червоногригорівка – 64 прориви. 

Підприємство надає послуги по підвозу питної води населенню та 
суб’єктам господарювання до сіл: Дмитрівка, Борисівка, Привільне. 

За 2024 рік працівниками КП «Дніпро» були виконані наступні роботи: 

- спроектовано та збудовано магістральний водогін з камерою відбору води 

з водогону Хортиця ДВС-2 протяжністю 1,4 км Д=320мм, для забезпечення 
питною водою, такі населені пункти громади як с. Придніпровське, с. Мусіївка 

та с-ще Червоногригорівка; 

- виконано ремонт в приміщенні фільтрів повільної фільтрації; 
- відновлено роботу фільтрів грубої очистки води, які з різних причин не 

працювали 10 років; 

- частково замінено кварцовий пісок в фільтрах повільної очистки в об’ємі 

30 тонн; 
- замінено два насоси для подачі води в машинному залі V-100м/3- 37 кВт; 
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- частково замінено зношені старі труби на нові, щоб зменшити                 

кількість аварійних ситуацій мережі в с. Кам’янське, с. Придніпровське,                   

с-щі Червоногриорівка, а саме: 

 в селі Кам’янське: по вул. Українська – 880 м, Д = 63 мм; по                                              

вул. Будівельників 20-21 – 40 м, Д = 100 мм; по вул. Будівельників 1-4, 18, 19, – 
400 м, Д = 100 мм. 

 в селі Придніпровське: по вул. Дорожня – 100 м, Д = 63 мм; по                                   

вул. Садова – 652 м, Д = 90 мм; по вул. Нова – 650 м, Д = 63мм. 

 в селищі Червоногригорівка: по вул. Партизанська – 192 м, Д = 63 

мм; по вул. Козацька – 850 м, Д = 110 мм; по вул. Вузлова – 400 м, Д = 63 мм; по                          

вул. Підгірна – 880 м, Д = 90 мм; по вул. Весняна – 540 м, Д = 63 мм; по                                       
вул. Космічна – 707 м, Д = 110 мм; по вул. Новікова – 1060 м, Д = 110 мм; по                

вул. Княжа (від підстанції до балки) – 600 м, Д = 160 мм; по пров. Тихий –                      

вул. Підгірна – 510 м, Д = 63 мм; по вул. Шаркуна – вул. Рибацька – 216 м,                        

Д = 63 мм; по вул. Шаркуна – вул. Лесі Українки – 30 м, Д = 90 мм; по                           
пров. Центральний – 90 м, Д = 63 мм; по вул. Затишна – 800 м, Д = 63 мм. Роботи 

виконувались підрядними організаціями та працівниками КП «Дніпро». 

                

Комунальне підприємство «ЕКО-СЕРВІС» Червоногригорівської 

селищної ради 
Основною діяльністю комунального підприємства «ЕКО-СЕРВІС» 

Червоногригорівської селищної ради (далі – КП «ЕКО-СЕРВІС») є збір та вивіз 

побутових відходів з населених пунктів Червоногригорівської селищної 

територіальної громади на полігон ТПВ.  
Протягом 2024 року КП «ЕКО-СЕРВІС» було зібрано та вивезено на 

полігон ТОВ «Полігон СД №32» 6843,8 куб. м ТПВ, що складає 1540,8 тонн. 

Кількість абонентів КП «ЕКО-СЕРВІС» – 9 082 мешканців. 

За 2024 рік було зроблено 675 ходок з вивезення побутових відходів,               
їх об’єм склав 6843,8 м3 або 1540,8 тонн. 

Також, протягом 2024 року КП «ЕКО-СЕРВІС» було проведено ряд робіт, 

а саме:  
- поточний ремонт покрівлі дво- та багатоповерхових будинків №№ 2, 3, 

11, 13, 15; 

- поточний ремонт водовідведення двоповерхових будинків №№ 10, 9; 

- встановлення енергозберігаючих світильників у багатоповерхових 
будинках №№ 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 21 та двоповерхових будинках №№ 3, 11. 

Протягом 2024 року, КП «ЕКО-СЕРВІС» безперебійно здійснювалось 

збирання та вивіз побутових відходів. 
 

Комунальне підприємство «Лиман» Червоногригорівської 

селищної ради 
Основною діяльністю комунального підприємства «Лиман» 

Червоногригорівської селищної ради (далі – КП «Лиман») було постачання 
питної води для населення та суб’єктів господарювання.  
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За звітний період КП «Лиман» було проведено поточний ремонт труб по 

вулицям селища Червоногригорівка, а саме: вул. Партизанська, вул. Лесі 

Українки, вул. Зелена, вул. Княжа. Також, було проведено ремонт та заміну 
запірної арматури пожежних гідрантів, водопровідних колодязів.  

З 01 липня 2024 року всі абоненти КП «Лиман» були підключені до 

насосної станції КП «Дніпро». 
 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА БЕЗПЕКА НАСЕЛЕННЯ 
 

Зважаючи на те, що населені пункти Червоногригорівської селищної 

територіальної громади знаходяться в зоні активних бойових дій та в зоні 
можливих бойових дій, виконавчий комітет Червоногригорівської селищної 

ради, органи управління та сили цивільного захисту працювали в умовах 

особливого періоду. 

 Протягом 2024 року по території громади військами рф було здійснено               
216 обстрілів з різних видів зброї, що призвело до 82 надзвичайних ситуацій 

воєнного характеру – місцевого рівня (руйнування та пошкодження житлових 

будинків, руйнування водогону тощо) по ліквідації яких були прийняті 
відповідні дії.  

На території громади розташовано 8 одиниць захисних споруд цивільного 

захисту. Всі захисні споруди знаходяться у підготовленому стані і можуть 

використовуватись населенням. 
За звітний період було проведено 37 засідань комісії з питань ТЕБ та НС, 

на яких були розглянуті питання відповідно до Плану роботи комісії на 2024 рік. 

Питання, що підлягали розгляду були пов’язані із: 
- забезпеченням населення якісною та безпечною для здоров’я людини 

питною водою; 

- підготовкою до відкриття та функціонування комунального закладу 

«Пожежно-рятувальний підрозділ для забезпечення місцевої пожежної охорони» 
Червоногригорівської селищної ради; 

- виділенням матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву;  

- виявленням факту пошкодження водопроводу питної води на мережах 
КП «Дніпро»; 

- забезпеченням санітарного та епідемічного благополуччя населення громади; 

- забезпеченням об’єктів соціальної сфери власними засобами енергоживлення 

для автономного їх функціонування; 
- запобіганням та протидії масовим пожежам лісів і сільгоспугідь, 

особливо у пожежонебезпечний період;  

- проведенням заходів із безпеки життєдіяльності здобувачів освіти; 
- запобіганням та реагуванням на надзвичайні ситуації (події) під час 

осінньо-зимового періоду.  

У 2024 році представниками громади було прийнято участь у штабному 

тренуванні органів управління та сил цивільного захисту ланки і субланок 
Нікопольського району територіальної підсистеми єдиної державної системи 
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цивільного захисту Дніпропетровської області. На тренуванні було освоєно 

інформацію щодо виконання заходів з попередження виникнення пожеж у 

лісових масивах, заповідниках на сільгоспугіддях, інших земельних ділянках та 
при гасінні пожеж у природних екосистемах району.  

Протягом звітного року було зроблено наступну роботу: 

- виготовлено проєкт з впровадження МАСЦО на території всіх населених 
пунктів громади; 

- забезпечено заходи по попередженню надзвичайних ситуацій та захисту 

населення; 

- забезпечено заходи по санітарно-епідеміологічному благополуччю 
населення; 

- забезпечено заходи по попередженню захворюваності грипом та 

гострими респіраторними вірусними інфекціями населення на період 
епідемічного сезону на території Червоногригорівської селищної територіальної 

громади; 

- забезпечено заходи по протидії пожеж та проведено інформаційну роботу 

щодо них. 
З 10 травня 2024 року на території громади розпочав повноцінно 

функціонувати комунальний заклад «Пожежно-рятувальний підрозділ для 

забезпечення пожежної охорони» Червоногригорівської селищної ради (далі – 
КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР), основним завданням якого є забезпечення пожежної 

безпеки, запобігання виникненню пожеж та нещасних випадків на них, гасіння 

займань, рятування людей, а також – надання допомоги у ліквідації інших 

надзвичайних ситуацій. 
 

 
 

За звітний період, на території громади пожежниками КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР 
було ліквідовано 55 пожеж, з яких – 47 пожеж в природних екосистемах 

(посадках, лісосмугах), 8 пожеж – у житлових та дачних будинках. Причинами 

займань стали: артилерійські обстріли, спалювання сухої рослинності, 

надзвичайно суха спекотна погода та людська недбалість. Збитки від пожеж 
склали 2 250 тис. грн. 
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За 2024 рік КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР було закуплено необхідне обладнання та 
інструменти, як для ліквідації пожеж, так і для ремонту та обслуговування 

пожежних машин. Також, в 2024 році німецько-український фонд «Гайденгайм 

для України» надав комунальному закладу необхідну благодійну допомогу,                  
а саме: обладнання та інструменти (рукави, стволи, пожежний одяг, каски, 

страхувальні ремені, чоботи та інше), а також пожежні автомобілі – MERCEDES-

BENZ 1992 року випуску; MERCEDES-BENZ 1980 року випуску; IVECO-

MAGIRUS 1992 року випуску.  
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Протягом 2024 року продовжувалась робота щодо укріплення матеріально-

технічної бази, а також своєчасного ремонту техніки та обладнання                                       

КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР. Було обладнано місце паркування двох пожежних 

автомобілів, а саме: відремонтовано ворота, проведено електроосвітлення, 
обладнано місце для зберігання та ремонту пожежної техніки. У період 

підготовки до зимового періоду, були проведені роботи щодо утеплення воріт, 

дверей боксів (зроблені теплові штори, проведено ущільнення дверей та воріт). 
Також, були зроблені  захисні опори для заїзду пожежного автомобіля.  

Силами КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР було обладнано місце підключення 

генератора та змонтовано аварійне освітлення у боксах на 12v від акумулятора. 

Також, працівниками КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР було зроблено систему ємностей на 
2000 л, яка дозволяє заправляти пожежний автомобіль у випадку відсутності 

води у водогоні. 

КЗ «ПРП ЗПО» ЧСР й надалі буде продовжувати виконувати свої 
обов’язки – працюючи цілодобово, постійно надаючи допомогу населенню, 

ліквідовуючи наслідки пожеж та руйнувань. 

 

ОСВІТА 

До мережі закладів освіти Червоногригорівської селищної територіальної 

громади належить 5 закладів загальної середньої освіти – Червоногригорівський 

ліцей, Придніпровський ліцей, Кам’янський ліцей, Дмитрівська гімназія та 

Борисівська гімназія; 4 заклади дошкільної освіти – комунальний заклад 
дошкільної освіти «Вишенька» Червоногригорівської селищної ради, 

комунальний заклад «Придніпровський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

«Дивосвіт» Червоногригорівської селищної ради, комунальний заклад 
«Кам’янський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» 

Червоногригорівської селищної ради, комунальний заклад «Борисівський заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) «Колобок» Червоногригорівської селищної ради; 

1 заклад позашкільної освіти – комунальний заклад «Комплексна дитячо-
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юнацька спортивна школа Червоногригорівської селищної ради». У зв’язку з 

тим, що населені пункти Червоногригорівської селищної громади перебувають в 

зоні активних бойових та можливих бойових дій, навчально-виховний процес в 
закладах освіти здійснювався за дистанційною формою навчання. 

На початок 2024-2025 навчального року в закладах загальної середньої 

освіти було сформовано 65 класів, в яких продовжують навчатися                                    
1005 здобувачів освіти. До загальної кількості класів входять 24 інклюзивних 

класи, в яких навчається 31 учень. Серед здобувачів освіти є й такі, що 

знаходяться за межами України, кількість таких учнів складає – 150 осіб, також 

в закладах освіти навчаються внутрішньо переміщені особи, кількість таких 
учнів складає – 10 осіб. Серед соціально вразливих категорій: діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування – 12 учнів; діти з малозабезпечених 

сімей – 12 учнів; діти з багатодітних сімей – 234 учні; діти учасників ООС, УБД 
– 187 учнів; діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів – 184 учні. 

В закладах дошкільної освіти функціонує 15 груп, в яких здобувають 

дошкільну освіту 268 дітей, 4 групи інклюзивні – в них навчаються 6 дітей. Серед 
них продовжують перебувати на території Червоногригорівської селищної               

ради – 245 вихованців, ВПО – 5 вихованців. Діти, позбавлені батьківського 

піклування –  2 дитини; з малозабезпечених сімей – 4 дітей; з багатодітних                
сімей – 31 дитина; діти з інвалідністю – 2 дітей; діти учасників ООС, УБД –                      

8 дітей; мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів – 26 дітей. 

Протягом 2024 року за кошти обласного бюджету та в якості гуманітарної 
допомоги, заклади загальної середньої освіти отримали 4 193 підручники для               

1-11 класів. Для організації навчального процесу за дистанційною формою від 

благодійників та комунальної установи «Центр з обслуговування закладів 
освіти» Дніпропетровської обласної ради заклади освіти отримали 3 ноутбуки;                                    

6 ноутбуків з сумкою для ноутбуків, комп’ютерною мишею та навушниками;                         

6 хромбуків від донорської організації ЮНЕСКО для закладів загальної 

середньої освіти. За гуманітарної підтримки, до закладів дошкільної освіти 
надійшло 4 бокси «Навчально-розвивальні матеріали для закладів дошкільної 

освіти». Загалом, загальна середня освіта забезпечена альтернативними засобами 

живлення та комп’ютерною технікою для організації навчального процесу за 
дистанційною формою. 

В 2024 році здобувачі освіти брали участь у предметних олімпіадах з 

навчальних дисциплін (І тур – шкільний, ІІ – регіональний, ІІІ – обласний, 

Всеукраїнський рівень) та займали призові місця. Також, брали участь у мовно-
літературних конкурсах.   

Для забезпечення рівня стресостійкості та зміцнення ментального здоров’я 

здобувачів освіти, задля підвищення їх мотивації до навчання, психологічною 

службою закладів освіти систематично організовувались психологічні тренінги 
в тісній співпраці з представниками ГО «Янголи спасіння» та БО Rotari Club 

«Dnipro Novyi». Також, для емоційного розвантаження керівниками гуртків 
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закладів загальної середньої освіти проводились різноманітні заняття з 

учасниками освітнього процесу. Для дітей з ООП, за допомогою окремих 

спеціалістів та спеціалістів (психолог, логопед, дефектолог) закладів дошкільної 
та загальної середньої освіти, було організовано очне навчання відповідно до 

індивідуальних програм розвитку дитини. 

Педагоги закладів загальної середньої освіти та тренери-викладачі 
спортивної школи підтримували бажання вихованців у розвитку своєї фізичної 

підготовки. Ці здобувачі освіти були постійними учасниками обласних та 

Всеукраїнських змагань з волейболу, футболу, настільного тенісу, які в свою 

чергу були як «ковток свіжого повітря» для дітей з території активних бойових 
дій. 
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Відповідно до річного плану виховної роботи закладів освіти, в першу 

чергу, заходи були направлені, на реалізацію різноманітних Стратегій, Положень 

та планів розвитку. 
 

КУЛЬТУРА 
 

Відповідно до рішення Червоногригорівської селищної ради від 07 серпня 

2024 року № 1567-43/VIII «Про визначення форми здобуття освіти в закладах 
освіти Червоногригорівської селищної ради», упродовж 2024 року комунальний 

заклад «Публічна бібліотека Червоногригорівської селищної ради» 

Нікопольського району Дніпропетровської області (далі – КЗ «Публічна 
бібліотека») зі своїми філіями перебували у режимі простою.  

У 2024 році з обмінного фонду КЗК «Дніпропетровська обласна 

універсальна наукова бібліотека ім. Первоучителів слов’янських Кирила і 

Мефодія» до КЗ «Публічна бібліотека» було безкоштовно передано                                       
84 примірники літератури. 

Червоногригорівська музична школа Червоногригорівської селищної ради  

у 2024 році продовжила роботу у змішаному форматі. Станом на 01 вересня                 
2024 року у заклад було зараховано 64 вихованці, з них – 32 вихованці з 

Червоногригорівської селищної громади, та 32 вихованці – з Покровської 

сільської громади. Незважаючи на воєнний стан в Україні, здобувачі освіти 

музичної школи брали активну участь в мистецьких заходах різного рівня, де 
показували високі результати.   

У зв’язку з безпековою ситуацією, комунальний заклад «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа Червоногригорівської селищної ради» 
працював у змішаному форматі. Але це не було перешкодою для вихованців 

закладу, які досягали високих результатів на рівні області, України та за її 

межами. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ПРОЄКТНО-ІНВЕСТИЦІЙНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Червоногригорівська селищна територіальна громада долучена до Єдиної 

цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом 
відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури DREAM. 

З метою пошуку додаткових ресурсів для реалізації проєктів розвитку громади, 

протягом 2024 року, відділом правового забезпечення, економічного розвитку та 

інвестицій виконавчого комітету селищної ради до даної системи завантажено              
5 проєктів.  

 Задля налагодження зв’язків між Червоногригорівською громадою та 

європейськими муніципалітетами для побудови сильних партнерств та після 
воєнного відновлення, відділом правового забезпечення, економічного розвитку 

та інвестицій виконавчого комітету селищної ради розроблено                   

англомовний профіль Червоногригорівської селищної територіальної            

громади, який представлений на Платформі Cities4Cities 
(https://cities4cities.eu/community/chervonohryhorivka-territorial-community/). 

В 2024 році було підписано 2 меморандуми про співпрацю з благодійними 

організаціями задля забезпечення населення безпечною водою, в рамках яких 

передбачено буріння свердловин із встановленням систем очистки води.  
Також, у рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» 

відбулося підписання меморандуму про співпрацю між громадами-партнерами: 

Смолінською селищною територіальною громадою Кіровоградської області та 
нашою Червоногригорівською селищною територіальною громадою.  
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Ця важлива подія стала ще одним кроком до консолідації зусиль задля 

відновлення, розвитку та підтримки територіальних громад України. Метою 

меморандуму є посилення взаємодії між громадами для вирішення нагальних 
проблем, обміну досвідом та реалізації спільних ініціатив. Співпраця буде 

відбуватись у таких ключових напрямках: - відновлення інфраструктури, 

пошкодженої внаслідок бойових дій; - реалізація гуманітарних програм для 
підтримки місцевих жителів; - впровадження інноваційних рішень для 

забезпечення сталого розвитку громади.  

За звітний період Червоногригорівська селищна громада приймала участь 

у конкурсах «ГРОМАДА НА ВСІ 100», «КУСАНОНЕ», і в подальшому 
майбутньому продовжуватиме брати участь у подібних проєктах.   

У співпраці з представництвом ЮНІСЕФ в Україні, в рамках Програми  

«Надання гуманітарної допомоги/відновлення водопостачання у містах, 
селищах, об’єднаних громадах, громадах на підтримку дітей, батьків та 

опікунів» Червоногригорівська селищна територіальна громада отримала 

пересувну електростанцію, пластикові труби загальною протяжністю 3200 м, що 

забезпечить якісне водопостачання та заміну водогонів у селищі 
Червоногригорівка. 

В 2024 році між Міністерством закордонних справ Чеської Республіки та 

Червоногригорівською селищною територіальною громадою було підписано 
Угоду про цільову фінансову допомогу для Червоногригорівської громади. В  

рамках даної угоди передбачається реалізація міжнародного проєкту «Нове 

будівництво модульного фельдшерсько-акушерського пункту в с. Привільне 

Нікопольського району Дніпропетровської області». Завдяки реалізації даного 
проєкту на території громади з’явиться новий сучасний медичний заклад з новим 

обладнанням. В подальшому також планується можливість співпраці з урядом 

Чеської Республіки.  

 

ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК 

 
Кожна сфера життєдіяльності громади не залишатиметься поза увагою. Ми 

й надалі будемо розвиватись та активізуватись, щоб знаходити додаткові 
ресурси, залучати інвестиції та сприяти інноваціям. 

В пріоритеті для нас була і залишається підтримка Збройних Сил України, 

створення ветеранського простору на території громади та розвиток ветеранської 
політики, спрямованої на всебічну підтримку всіх тих, хто воював і воює, членів 

їх родин.  

Для забезпечення безпечного навчання наших дітей безпосередньо в 

закладі освіти, який знаходиться на території можливих бойових дій,  
шукатимемо додаткове фінансування та можливості для будівництва укриття.  

Планується продовжити роботи по заміні зношених старих труб на                   

нові, щоб зменшити кількість аварійних ситуацій у населених пунктах 
Червоногригорівка, Придніпровське, Мусіївка та Кам’янське. 
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Співпраця з відповідною організацією щодо забезпечення альтернативним 

джерелом водопостачання для відновлення побутово-господарського 

водозабезпечення мешканців селища Червоногригорівка, сіл Придніпровське, 
Мусіївка, Кам’янське Червоногригорівської селищної ради Нікопольського 

району Дніпропетровської області. 

Зрозуміло, що кількість впровадження задумів та проєктів залежатиме від 
надходжень до бюджету громади та залучення додаткових коштів з інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

 

Сподіваюсь разом будемо й надалі працювати в інтересах і на благо нашої 
громади, намагаючись максимально і в повному обсязі задовольнити потреби 

наших жителів. 

 
 

 


	Соціальна підтримка та захист прав ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України

